
TOSKÁNSKEM BEZ KOL 

9 – ti denní poznávací zájezd bez kol do Toskánska, které je právem považováno za jednu z nejhezčích oblastí 

Itálie. Toskánsko má také několik měst a oblastí zapsaných na seznamu UNESCO, my během zájezdu 

navštívíme celkem 5 památek UNESCO. Toskánsko je opravdu výjimečný kraj, ve kterém se snoubí jedinečná 

přírodní rozmanitost spolu s bohatou kulturou. Jedná se o kraj 

s bohatou historií, sahající až do dob starověku a antiky. Později se 

Toskánsko resp. Florencie stala kolébkou renesance a je považována za 

hlavní evropské město umění. Stačí se porozhlédnout po 

toskánské krajině a spatříte scenérie připomínající plátna renesančních 

malířů: vinice, olivové háje nebo 

středověkou architekturu vyvýšených 

pahorků. Renesanční umělci Leonardo da 

Vinci, Michelangelo Buonarroti, Raffael 

nebo Donatello často zpodobňovali hornatou toskánskou krajinu. Ve světě se 

dokonce ujal termín „toskánská krajina“, popisující mírně zvlněnou krajinu 

s olivovníky a vinicemi, např. údolí Val d’Orcia – UNESCO. 

Projížďka romantickým toskánským venkovem nabízí 

venkovské kamenné domy - borghi v barvách hlíny, 

olivovníky, štíhlé cypřiše vysázené podél klikatících se cest, 

stinné pinie. Objevte s námi to pravé srdce Itálie – 

malebné Toskánsko, jeden z nejkrásnějších regionů Evropy. 

Čeká nás mnohem víc než jen slavné umění a architektura – 

uvidíme kouzelná středověká městečka na vrcholcích kopců, panoramata 

tvořená vinicemi, olivovníky a elegantními cypřiši. Každé z navštívených měst 

má svůj jedinečný historický charakter – od renesancí charakterizovanou Florencií - UNESCO, s níž odjakživa 

soupeřila středověká Siena – UNESCO plná působivých gotických paláců, až po méně známá, ale o to 

autentičtější městečka jako Montepulciano, etruské centrum Voltera – UNESCO, etruské město Arezzo, 

Colle di Val d'Elsa, nebo San Gimignano -  UNESCO a spoustu dalších. Mezi Florencií a Sienou se rozkládá 

lehce zvlněná vinařská krajina Chianti. Zdejší 

stejnojmenné víno se řadí k těm nejlepším a nejznámějším 

italským vínům. Z toskánské vinařské obce 

Montepulciano zase pochází proslulé víno Nobile a z okolí 

Montalcina zase věhlasné Brunello di Montalcino. K 

dalším zážitkům z Toskánska patří také ochutnání bílého 

vína Vernaccia di San Gimignano, ovčího sýra Pecorino 

Romano, výborných uzenin, olivového oleje, lanýžového 

pesta a dalších specialit. Ale hlavně, my budeme v Sieně 

pobývat během slavného koňského závodu Palio di Siena, 



který se zde koná už několik století - každoročně nejvýznamnější událostí v Sieně a celém Toskánsku, na 

náměstí Piazza del Campo která sem přitahuje davy lidí a je spojena s 

vášní, tradicí a hrdostí místních čtvrtí (contrade) – video zde: 

https://youtu.be/zCtWidd0vMo - popis v samostatném dokumentu. 

Ubytování: kempovací vesnička v Sieně s vynikajícím 

hodnocením se nachází pouhé 2 km od historického centra 

Sieny, kde budeme ubytováni po dobu 6 nocí.  Město Siena 

patří mezi perly celé Itálie a nejkrásnější místa v Toskánsku. 

Historické centrum zasazené v kopcovitém terénu uchvátí 

středověkými měšťanskými domy, spektakulárním náměstím Il Campo, 

sienskou katedrálou atd. Siena překypuje středověkými 

paláci, nádhernými náměstími, strmými úzkými uličkami i 

několika ikonickými kostely.  Odtud budeme podnikat naše 

výlety a užívat si pohodovou dovolenou 

v Toskánsku – každý den budeme vyjíždět 

busem hvězdicovitě do bližšího i 

vzdálenějšího okolí Sieny a během jednoho 

dne prozkoumáme 2 – 3 městečka na trase 

výletu. Areál ubytování nabízí velký bazén s lehátky, 

slunečníky a barem a dále se zde nachází restaurace – 

pizzerie a dále minimarket s nabídkou nápojů, sendvičů a občerstvení.  Z kempu se otevírá panoramatický 

výhled na Sienu a kopce Chianti. Ubytováni budeme v mobilních domech, které jsou roztroušeny po areálu 

obklopeném zelení. K dispozici jsou 2 typy mobilhomů: a/ větší mobilní dům pro 4 – 5 osob, má 1 ložnici s 

manželskou postelí a 1 ložnici s dvěma samostatnými lůžky, obývací pokoj s kuchyňským koutem vhodným 

k vaření, klimatizace, sociální zařízení a dřevěná veranda s posezením. Další 5 osoba může spát na rozkládací 

pohovce v obytné části.  b/ menší mobilní dům pro 2 osoby, má 1 ložnici s manželskou postelí, obývací pokoj 

bez kuchyňského koutu – bez možnosti vaření, klimatizace, sociální zařízení a dřevěná veranda s posezením – 

počet těchto mobilhomů je omezen. V celém objektu je k dispozici bezplatné Wi-Fi.  

Stravování: restaurace – pizzerie Colleverde je ideálním místem pro naši polopenzi. Nabízí 

autentickou kuchyni z kvalitních lokálních surovin a pizzu ručně roztahovanou a pečenou v tradiční 

peci na dřevo. Vnitřní prostor je klimatizován a panoramatická terasa je obklopená rostlinami a 

stromy. 

Doprava:  klimatizovaný autobus s možností občerstvení.  Ubytování: viz popis výše 

 Stravování: polopenze v restauraci – pizzerii Colleverde, nebo vlastní dle popisu  

Termín a cena: 30.6.2026 – 8.7.2026   

1/ větší mobilní dům pro 4 – 5 osob bez polopenze 12 900 Kč / děti do 12 let sleva 20 % / 

2/ větší mobilní dům pro 4 – 5 osob s polopenzí 16 900 Kč / děti do 12 let sleva 20 % / 

3/ menší mobilní dům pro 2 osoby s polopenzí 18 000 Kč / děti do 12 let sleva 20 % /           

Je možno si vybrat pobyt bez polopenze a mít vlastní stravování, nebo si zájezd objednat včetně polopenze. 

Zájezd má tedy tři ceny – viz výše. Vybranou variantu mi prosím uveďte při objednání zájezdu. 

https://youtu.be/zCtWidd0vMo


Zálohu ve výši 3 000,-Kč je nutno uhradit do 28.2.2026.                                                                                               
Do zprávy pro příjemce napište Vaše příjmení a 01 Toskánsko 

V ceně je zahrnuto: doprava klimatizovaným busem,   6x nocleh ve dvou až čtyřlůžkových mobilhomech včetně 

polopenze, nebo bez, pobytová taxa. Dále mapy tras, informační a propagační materiály, převoz osobních věcí.                       

Cena dále zahrnuje: Pojištění proti úpadku CK.                                                                                                                                                                                    

Cena neobsahuje: cestovní pojištění, poplatek za vlak do centra Florencie cca 5 €/osoba,  vstupné na různé 

volitelné turistické atrakce apod. Během programu zájezdu ujdete denně asi 5 – 8 km pěšky (prohlídky měst, 

památek či kratší procházky v přírodě). Pořadí navštívených míst může být změněno. 

Vstupné do památek: u některých památek je vyžadováno objednání vstupenek předem prostřednictvím online 

systému. CK nemá možnost vstupenky do památek klientům zakoupit, v případě zájmu si je každý klient zajišťuje 

individuálně. Aktuální výše vstupného do památek, které bude možné navštívit v rámci programu, bude rovněž 

upřesněna v pokynech. Návštěva památek záleží na individuálním zájmu klienta. 

Program:  1.den:  navečer odjezd z ČR, noční přejezd do Itálie.  2.den: během dne příjezd na místo, 

ubytování, seznámení s okolím, relax u bazénu, večeře, první porada.                                                                       

3. den: Siena – UNESCO královna středověku  gotická perla Toskánska, které si uchovalo 

podobu středověké metropole se členěním podle historických kontrád, jedinečné půlkruhové 

náměstí Piazza del Campo ve tvaru lastury, přes 100 metrů vysoká věž Mangia, velkolepý dóm, mramorová 

katedrála a plejáda kostelů a paláců a spousta dalšího, bude upřesněno v dalším dokumentu. Od středověku tu 

sídlí nejstarší banka na světě. Ale hlavně 

2.7.2026 se zde uskuteční slavný koňský závod 

Palio di Siena, který se zde koná už několik století 

- každoročně nejvýznamnější událostí v Sieně a 

celém Toskánsku, na náměstí Piazza del Campo 

která sem přitahuje davy lidí a je spojena s vášní, 

tradicí a hrdostí místních čtvrtí (contrade) – video 

zde: https://youtu.be/PCA-I9sotZs                                                                                        

 4. den: Sinalunga, Montepulciano, Pienza a Val d’Orcia - UNESCO  výlet do jednoho z nejkrásnějších 

koutů Toskánska – údolí Val d’Orcia (UNESCO). Krajina zvlněných kopců, cypřišových alejí a vinic, kde se rodí 

slavné víno Brunello di Montalcino, patří k nejfotografovanějším místům celé Itálie. První zastávkou bude 

Sinalunga, malebné obec jejíž původ sahá do etruské doby. V průběhu staletí byla Sinalunga římskou poštovní 

stanicí na Via Cassia, středověkým hradem a svobodnou obcí. Dále navštívíme elegantní Montepulciano, které 

je považováno za jednu z perel Toskánska, video: https://youtu.be/9szfJ-vKMWk  Město s jedinečným 

výhledem do krajiny na rozhraní Toskánska a Umbrie, v historickém centru se nachází celá řada 

renesančních budov – kostelů, paláců a muzei, s malebným historickým centrem a náměstím 

Piazza Grande, které se dochovaly téměř neporušené. Pro město je kromě renesance typické také 

vynikající odrůda vínao – Vino Nobile di Montepulciano. Toto víno je mezinárodně uznávané a 

https://youtu.be/PCA-I9sotZs
https://youtu.be/9szfJ-vKMWk


velmi ceněné. Odpoledne navštívíme další renesanční perlu - město Pienza, přestavěnou papežem Piem II. jako 

ideální renesanční město. Projdeme se romantickými uličkami s výhledem na údolí a ochutnáme 

místní pecorino. Na závěr se vydáme po ikonické cestě údolím údolí Val d’Orcia se zastávkou u 

slavných cypřišových alejí poblíž San Quirico d’Orcia.    

5. den: Florencie – UNESCO - umění, historie a duše Toskánska video: https://youtu.be/DfW-Tn231Sk  

město, které je právem považováno za kolébku renesance a jedno z největších center umění v celé Evropě. 

Atmosféra Florencie na vás dýchne na každém kroku – v ulicích, galeriích, kostelech i muzeích. Během 

prohlídky navštívíme slavný kostel Santa Croce, kde odpočívají mnozí věhlasní Florenťané, dále Bargello, 

majestátní katedrálu Santa Maria del Fiore s baptisteriem, hrobku Medicejských a rušné náměstí Piazza della 

Signoria s kopiemi slavných soch včetně sochy Davida, Neptunova fontána, Baptisterium svatého Jana 

Křtitele, palác Palazzo Vecchio, galerie Uffizi. Nevynecháme ani nejslavnější most města Ponte Vecchio – most 

zlatníků a jeden z největších florentských paláců Palazzo Pitti. Během dne zavítáme i na největší krytý trh s 

potravinami v Itálii – Mercato Centrale, kde nás okouzlí desítky stánků s čerstvými těstovinami, masem, 

zeleninou, sýry a dalšími delikatesami.  

6. den: Voltera - UNESCO, San Gimignano - UNESCO, Colle di Val d'Elsa, Monteriggioni  
dopoledne se vydáme do Voltery – jednoho z nejvýznamnějších měst starověké Etrurie s puncem hrdosti a 

nedobytnosti, které je obehnáno dvojí hradbou, etruskou a středověkou -  historické centrum s uličkami, 

kamenickými dílnami a krámky. Kromě bohaté historie se město proslavilo výrobky z alabastru, který se v okolí 

těží dodnes. Poté se přesuneme do středověkého San 

Gimignana video: https://youtu.be/MDtjEiumrMY města s 

typickou siluetou středověkých rodových věží, které zde 

vystavěly bohaté rodiny ve 13. století, slavná náměstí s 

nespočetnými architektonickými poklady – bazilika, věž 

Torre della Rognoza, poutní kostel a obchůdky s 

řemeslnými dílnami. Třešničkou na dortu bude 

ochutnávka místní zmrzliny ve slavné Gelaterii Dondoli, 

která je opakovaně vyhodnocována jako nejlepší na světě. 

Dále se zastavíme v městě Colle di Val d’Elsa, jehož 

geniální vodní a kanalizační systém z 11. století pomohl v rozvoji textilního a sklářského průmyslu. Město s 

krásným středověkým historickým jádrem, vyčnívajícím nad krajinou na hřbetě kopce, s názvem Colle Alta. 

Město je mezinárodně známé výrobou křišťálového skla (15% světové produkce), která se realizuje v 

průmyslovém dolním městě.  Odsud se můžete do Colle Alta nechat vyvézt výtahem. Těšit se tu můžete na 

procházku nejen romantickými křivolakými úzkými uličkami, ale i na krásné kostely, hrad Casttelo, paláce a 

šlechtické domy z 15. – 17. století. U vstupu do města stojí gotická městská brána, pozůstatek středověkého 

opevnění. Nakonec zamíříme do úchvatné středověké  vesnice - pevnosti Monteriggioni, kterou obklopuje 

opevnění ze 13. století se 14 věžemi, jehož úkolem bylo ochraňovat nedalekou Sienu od nepřátelských  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/DfW-Tn231Sk
https://youtu.be/MDtjEiumrMY


florentských vojsk - městečka obklopeného vinicemi, které je zároveň vinotékou pod širým nebem s 

ochutnávkou místních vín značky Castello di Monteriggioni. Prohlédneme si pevnost, hradby, bránu Porta 

Franca a zbyde nám čas i na ochutnávání místních laskomin a vín.  

7.den: Arezzo, Castiglion Fiorentino, Cortona ráno po snídani k dalšímu toskánskému skvostu do Arezza 

https://youtu.be/5WASK_H3HWQ  - jednoho z nejbohatších měst Toskánska, které zbohatlo 

mimo jiné zásluhou výroby zlatých šperků, které jsou exportovány do celé Evropy. Nachází se 

na mírném kopci a jeho dominantu tvoří katedrála, biskupský palác a medicejská pevnost. Svou 

dnešní podobu město získalo ve 12. a 13. Století. K historickým budovám, které si zachovaly 

původní tvář, patří zdejší kostely – kostel Pieve Santa Maria, Palazzo del Tribunale ze 17. století, Palazzo della 

Fraternita, jehož původ sahá až do 13. století. Za zhlédnutí stojí rovněž pískovcová bazilika Duomo San Donato 

s krásnými barevnými okny z 16. století. Největším uměleckým pokladem města jsou fresky v bazilice sv. 

Františka z Assisi od Piera della Francesca. Největší magnet je však náměstí Piazza Grande s historickými 

budovami. V neposlední řadě se zde nachází krásný městský pak s výhledy a památníkem Francesca Petrarcy. 

Po prohlídce Arezza pokračujeme k z dálky viditelným majestátním hradbám středověké pevnosti Casseri 

města Castiglion Fiorentino, které se dochovaly téměř neporušené. I samotné jádro města ale ukrývá spoustu 

architektonicky zajímavých 

historických budov a kostelů, z 

nichž nejvýznamnější je gotický 

kostel Sant'Angelo, kde se nachází 

umělecká galerie Pinacoteca - jsou 

zde zachovány vzácné šperky ze 13. 

století a přehlídka obrazů – vstup 

volný. Nakonec navštívíme etruské 

město Cortona - malebné italské 

město s fascinující historií a 

kouzelnou atmosférou, které se 

nachází na kopci s úchvatným výhledem na toskánskou krajinu a je obehnáno dvoukilometrovými hradbami z 

pátého století před naším letopočtem. Název Cortona pochází z etruského slova Curtun, které je napsáno na 

bronzovém votivním nápisu ze třetího století před naším letopočtem a nachází se přímo uprostřed města. 

Cortona je obzvláště malebná díky své typicky středověké architektuře, kterou 

tvoří starobylé paláce, úzké dlážděné uličky lemující opevněné zdi. V 

historickém centru města můžeme vidět krásnou katedrálu Santa Maria 

Assunta , postavenou v roce 1456. V roce 1480 začal architekt Francesco di 

Giorgio Martini stavět svatyni Madonna delle Grazie v Calcinaiu, hned za 

městem. Během prohlídky můžeme také navštívit středověké kostely, jako je Di 

San Francesco nebo Santa Margherita, malé řemeslné obchody, nebo klasické 

toskánské trattorie. 8.den:  poslední půldenní prohlídka Sieny, návštěva míst, které jste ještě nestihli apod. 

Odpoledne odjezd ze Sieny zpět do ČR. 9.den:  návrat do ČR v dopoledních hodinách. 

Poznámka: za změnu programu jsou považovány objektivní podmínky, které mohou nastat v závislosti na změně počasí, dopravní situaci, úrazu, 

onemocnění nebo dalších mimořádných případech především s ohledem na bezpečnost účastníků.  Změna pořadí naplánovaných dnů se 

nepovažuje za změnu programu.  

Cestovní kancelář  
CYKLOTURISTIKA MIKULENKA 
Ing. Mikulenka Milan 
Nábřežní 415, 790 01, Jeseník  
číslo účtu: 1011957304/5500                                                         
E: mikusmik@seznam.cz 
M: 603 924 607  
W: www.mikulenka.net 
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